
В Кемеровской области перед судом предстанет бульдозерист, обвиняемый в нарушении правил охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего бульдозериста на ОАО "Разрез Заречный", обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение техники безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью). По версии следствия, 22 февраля 2013 года обвиняемый при ведении ремонтных работ производил подъем и опускание бульдозера, не соблюдая правила техники безопасности. Под бульдозером находился его 40-летний коллега, в результате резкого опускания машины его рука была прижата - произошло отчленение кисти. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835403>